

В дальних селах

В течение 10 дней в Верхоянском районе гастролировали артисты драматического театра имени П. Ойунского и Якутского музыкального театра.

Они выступили с концертами перед труженниками совхозов «Верхоянский», «Адычнинский», «Ленинский», побывали в одиннадцати населенных пунктах, даже в самых отдаленных — Юнкюре и Метяки.

Особенно тепло принимали зрители артиста Николая Баскарова, для которого выступление было творческим отчетом.

В. ФИЛАТОВ,
наш общество. кооп.

14 Фев 1981

СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ МУЗЫКА

ЯКУТСК